



## 2020年4月2日新型冠狀病毒（COVID-19）最新資訊

### Lacy公園

根據縣政府指南，本市繼續保持Lacy公園開放（除遊樂場外）。市政府工作人員每天多次監測遊客流量，儘管我們瞭解到社區居民對公園遊客流量的擔憂在增加，但我們可以確認遊客人數與我們通常觀察到的情況一致，人們在適當地遵守保持社交距離的要求。

公園與公共工程部還開始了公園長椅/餐桌消毒方案，透過每天在長椅/餐桌表面多次噴灑消毒劑，確保為公園遊客提供最清潔的座位。我們鼓勵您在使用這些公共區域時也要採取自己的安全預防措施，但與往常一樣，如果某位遊客發現需要糾正或清潔的物品，請隨時向穿橙色襯衫的工作人員反映（當然要保持安全的距離！），請撥打電話號碼 (626) 300-0765，或發送電子郵件至[PublicWorks@CityOfSanMarino.org](mailto:PublicWorks@CityOfSanMarino.org)。

### 有關戴口罩的更新指南

昨天，加州公共衛生部宣佈了有關戴口罩的新指南，洛杉磯縣公共衛生部宣佈，由於新的研究表明戴口罩對於為了滿足基本需求必須出門的人可能是一種額外的保護措施，因此他們正在重新評估關於戴口罩的指南。加州不強制戴布口罩，並提醒居民即使戴布口罩，還是要繼續遵守公認的防範策略。

加州公共衛生部部長兼州衛生官員Sonia Angell博士說：「口罩不能代替保持身體距離或經常洗手，這是減少COVID-19傳播的最有效方法之一。戴布口罩可以提醒其他人與您保持距離，這可能會帶來一些額外的益處，並且可以幫助減少來自可能已經感染病毒但無症狀的人的傳染性微粒的傳播。」

州政府和縣政府均敦促廣大公眾為醫務人員保留專用N95和外科口罩。他們的工作是保護我們，最需要此類口罩。而廣大公眾為滿足基本需求離家時可佩戴家製布面罩，例如頭巾或圍巾。當我們收到有關任何新指南的更多資訊後，我們會及時通知大家，您可以在以下網站查閱本州的新指南：<https://www.cdph.ca.gov/Programs/CID/DCDC/Pages/Face-Coverings-Guidance.aspx>。

## 居民支援熱線提醒通知

我們的緊急運營中心一直在努力協調工作，以確保我們所有的居民都有保持健康和安全的資源和用品。這包括為我們的居民熱線電話配備人員，主動打電話給我們擁有聯繫資訊的年長居民，與我們的鄰里守望計劃指揮官進行協調，編寫帶有熱線電話資訊的傳單，以及為不願離家的人購買食品或其他必需品。我們的社區服務部表現出色，為熱線電話配備了人員，並主動與居民聯繫。如果您需要幫助，或者您擔心某個鄰居可能需要幫助，請撥打我們的居民熱線電話 (626) 300-0731，工作人員將透過打電話或家訪進行跟進。感謝您幫助我們記住保持社交距離並不代表斷絕社交！

## 警察局長John Incontro的安全訊息

我想討論在減少和消除COVID-19的「呆在家中更安全」工作中對我們的居民很重要的兩個方面問題。首先，我們發現從未鎖車輛偷竊、一些郵寄包裹盜竊和詐騙案件有所增加。請留心任何向您出售預防或治療冠狀病毒物品的人。我們知道，目前海沒有治愈方法或疫苗。我們也知道，保持社交距離、洗手20秒或更長時間、使用消毒劑保持物品清潔和安全是保持健康的一些方法。

如果您接到某人主動打來的提供上述產品的電話，不要向他們提供任何資訊。禮貌地掛斷電話。或者不要接聽你不認識的號碼的來電。如果是重要來電，打電話的人會留言。我們很多人都在網上訂購商品，並遞送到家中。遵守警察局過去宣傳的最佳方法：不要將包裹留在前門台階上，使用不同於您的住宅的其他遞送地點，例如商業郵箱，或者將包裹寄到在遞送包裹時能接收包裹的朋友家中。

此外，不要將值錢的物品留在未上鎖的汽車中，即使汽車是在自己家的車道上亦如此。將物品藏好，鎖上車，或隨身攜帶這些物品。這一簡單易行的行為將減少您和您的鄰居成為犯罪受害者的可能性。

